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1-K.KBapTHpa, 37.5 M2, 10/10 3T.

OMCK,
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AH PuantKoHcanT npennaraet BaweMy
BHMMaHMUIO, YIOTHYIO KBapTMpPY (OKHa BbIXOAAT Ha
COMHeYHyto cTopoHy) ECTb TEXHUYECKMI 3TAXK
B KBapTUpe BbIMOTHEH KOCMETUYECKMN PEMOHT,
4TO MO3BOJIUT HOBbIM BfagesibLam cpasy
3acennTbca 6e3 AOMONMHUTENbHbIX BTOXXEHMI.
3aMeHeHbl paguaTtopbl oTonneHma. O6HoBNEeHa
repMeTmnsauma Mexx NnaHebHbIX LWBOB. B kKBapTUpe
OCTaeTCHa KYXOHHbIN rapHUTYP, ra3oBada rniamTa,
LWKad-Kyne, BCTPOEHHbIN WKad B Kopuaope, Ha
6ankoHe yTenneHHbIN WKad ana XxpaHeHua
oBoOLLEeW.

Bo oBope LoMa nMeeTca feTcKada U CropTUBHadA
rnaoLanKu.

Takxke pagoM HaxooaTcs wkona (MMMHasumga 9, LWk.
106, wkK. 120), oetckmnm cag, (56, 88), MHOro
MarasmHoB, PUTHEC-LLEHTP, B LLAroBomn
LOCTYMHOCTU rmnepMapkeT J1eHTa.
NpenycMoTpeHa NapKoBKa BO ABOPE M CO CTOPOHbI
vy, ManmMHOBCKOTro. A TaKyXe KPbITbIN U OTKPbITbIN
MAATHBIN NAPKUHT.

KBapTupa 6e3 obpeMeHeHM 1 OONTOB, ABa
B3POC/bIX COBCTBEHHMKA. BapnaHT nogobpaH.




KonnyecTtBo KOMHaT: 1

Mnowanb KyxHu: 9 M2

STaxkew B oome: 10

Tun 6ankKoHa: noaXXusa

CocTogaHMe obbekTa: OTIMYHOE

Bug 13 OKOH: Ha ynuuy

Xunnow komnnekc: oM no yn. ManmHoBCKoOro

O6uwaqa nnowanb: 37.5 M2
S1ax: 10

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: eBPOPEMOHT

Hanunyme mebenu: pa
Tun goma: NaHesnbHbIN
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